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OGÓLNA CHARAKTERYSTYKA  BUDYNKU DYDAKTYCZNEGO  IV LICEUM OGÓLNOKSZTAŁCĄCEGO Z ODDZIAŁAMI INTEGRACYJNYMI IM DR. JADWIGI  MŁODOWSKIEJ W CHEŁMIE PRZY UL. ŚW. MIKOŁAJA 4, 22-100 CHEŁM 


INFORMACJE OGÓLNE

	Główny dojazd do budynku IV Liceum Ogólnokształcącego z Oddziałami Integracyjnymi  zlokalizowany jest od strony ulicy Św. Mikołaja 4.   Teren  bezpośrednio przed budynkiem wyłożony jest kostką brukową. Dodatkowe wejście do budynku znajduje się od ul. J. Młodowskiej. 
	Budynek murowany z cegły pełnej na zaprawie wapiennej , sklepienia ceglane i stropy płaskie na belkach stalowych (I piętro  stropy drewniane), dach drewniany, wielospadowy kryty blachą ocynkowaną na deskach, schody – lastrico, dwubiegunowe, stalowo- ceramiczne, żelbetowe na belkach stalowych, okna drewniane. 
Budynek IV Liceum Ogólnokształcącego z Oddziałami Integracyjnymi im dr. Jadwigi Młodowskiej  wpisany jest rejestru zabytków pod nr A/381, a także znajduje się na terenie zabytkowego układu urbanistycznego wpisanego do rejestru zabytków pod nr A/138.

DANE TECHNICZNE :

powierzchnia użytkowa: 2973,00 m2
kubatura: 19 645,90 m3
wysokość: 11,92 m(N)
liczba kondygnacji: 3
liczba stref pożarowych: 1

      INSTALACJE W BUDYNKU
- elektryczną
- wodociągową – z sieci miejskiej
- wodno- kanalizacyjną
- grzewczą – z sieci miejskiej
- hydrantów wewnętrznych DN 25 z wężem półsztywnym 


